



## **В Республике Бурятия перед судом предстанут бывшие главный бухгалтер и кассир Верховного суда республики, обвиняемые в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного бухгалтера республиканского Верховного суда Ольги Базарон и бывшего кассира этого суда Елены Сивцовой. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 и ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, с 2000 по 2006 годы Базарон и Сивцова завышали итоговые суммы в ведомостях на выдачу заработной платы. Кроме того, обвиняемые, обманывая руководство, присваивали денежные средства, предназначенные для санаторно-курортного лечения судей. В результате этого за счет бюджетных средств на отдых ездили обвиняемые, их родственники и друзья. Следователями установлено свыше 100 эпизодов преступной деятельности обвиняемых. Ущерб, причиненный государству, составил более 12 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550703>